
KANSAS DEPARTMENT OF REVENUE 

MULTI-JURISDICTION EXEMPTION CERTIFICATE 

NOTE��&KHFN�DSSOLFDEOH�VWDWH�ODZV�IRU�DXWKRULW\�WR�LVVXH�WKLV�FHUWL¿FDWH�IRU�WKH�XVHV�LQGLFDWHG�EHORZ��5HYLHZ�  
QDWLRQDO�WD[�UHSRUWLQJ�VHUYLFH�SXEOLFDWLRQV�IRU�LQIRUPDWLRQ�DERXW�WKH�VWDWHV�WKDW�KRQRU�WKLV�FHUWL¿FDWH�    

Purchaser:
Business Name 

 _______________________________________________________________________________________________________________________  
 

Address:  _________________________________________________________________________________________________________________________  

I hereby certify that I am a: 

� Wholesaler of:  ______________________________________________________________________________________________ 
Description of principal product(s) 

�  __________________________________________________________________________________________________ 
Description of principal product(s) 

�   ____________________________________________________________________________________________ 
Description of principal product(s) 

�  _____________________________________________________________________________________________________________________ 

Description of principal product(s) 

� ______________________________________________________________________________________________________ Other:  
Description of principal product(s) 

and am registered* in the following cities or states: 

City or State_____________________________________________  Registration Number  ________________________________ 

City or State_____________________________________________  Registration Number  ________________________________ 
*   Wholesalers are not required to register with the Kansas Department of Revenue to collect sales tax unless they make retail sales. Retail sales include 

sales to employees. 

The tangible personal property described below which I am purchasing from: 

Seller: ____________________________________________________________________________________________________________________________ 
 Business Name 

Address:  _________________________________________________________________________________________________________________________ 
Street, RR, or P.O. Box     City  State  ZIP + 4 

will be for wholesale, resale, or as ingredient or component parts of a new product to be resold, leased, or rented in the 

normal course of my business. 

'HVFULSWLRQ�RI�SURSHUW\�SXUFKDVHG�ZLWK�WKLV�H[HPSWLRQ�FHUWL¿FDWH:  _________________________________________ 

 ______________________________________________________________________________________________________________ 

I further certify �WKDW�LI�WKH�SURSHUW\�SXUFKDVHG�ZLWK�WKLV�FHUWL¿FDWH�LV�XVHG�RU�FRQVXPHG�VR�DV�WR�PDNH�LW�VXEMHFW�WR�VDOHV�RU�
XVH�WD[��,�ZLOO�SD\�WKH�WD[�GXH�GLUHFWO\�WR�WKH�SURSHU�WD[LQJ�DXWKRULW\�RU�LQIRUP�WKH�VHOOHU�WR�DGG�WD[�WR�WKH�ELOOLQJ��7KLV�FHUWL¿FDWH�
VKDOO�EH�D�SDUW�RI�HDFK�RUGHU�WKDW�,�PD\�JLYH�\RX�LQ�WKH�IXWXUH�DQG�LV�YDOLG�XQWLO�FDQFHOHG�E\�PH�LQ�ZULWLQJ�RU�UHYRNHG�E\�WKH�
city or state. 

8QGHU�WKH�SHQDOWLHV�RI�SHUMXU\��,�VZHDU�RU�DI¿UP�WKDW�WKH�LQIRUPDWLRQ�RQ�WKLV�IRUP�LV�WUXH�DQG�FRUUHFW�DV�WR�HYHU\�PDWHULDO�
matter. 

Authorized Signature:  _________________________________________________________________  Date:_____________________ 

0LVXVH�RI�WKLV�FHUWL¿FDWH�E\�WKH�VHOOHU��OHVVRU��EX\HU��OHVVHH��RU�WKHLU�UHSUHVHQWDWLYH�PD\�EH�SXQLVKDEOH�E\�¿QH��
LPSULVRQPHQW��RU�ORVV�RI�WKH�ULJKW�WR�LVVXH�FHUWL¿FDWHV�LQ�VRPH�FLWLHV�RU�VWDWHV��

CAUTION TO THE SELLER��,Q�RUGHU�IRU�WKLV�FHUWL¿FDWH�WR�EH�DFFHSWHG�LQ�JRRG�IDLWK��\RX�PXVW�H[HUFLVH�FDUH�WKDW�WKH�SURSHUW\�EHLQJ�VROG�LV�RI�D�W\SH�
normally sold wholesale, resold, leased, rented, or used as an ingredient or component part of a product manufactured by the buyer in the usual 

FRXUVH�RI�KLV�EXVLQHVV��$�VHOOHU�ZKR�IDLOV�WR�H[HUFLVH�GXH�FDUH�DQG�JRRG�MXGJPHQW�LQ�WKLV�UHJDUG�FRXOG�EH�KHOG�OLDEOH�IRU�WKH�VDOHV�WD[�GXH��

 Lessor of:

 Manufacturer of:

 Retailer of:

Street, RR, or P. O. Box     City  State  ZIP + 4 

ST-28M (Rev. 7-08) 

American Dish Service Corporation

900 Blake Street, Edwardsville, Kansas  66111-3820

Commercial Ware Washing 

Machines, Service and Repair Parts, and Associated Accesories.



  ABOUT THE MULTI-JURISDICTION EXEMPTION CERTIFICATE  

PURPOSE 

7KH�0XOWL�-XULVGLFWLRQ�([HPSWLRQ�&HUWL¿FDWH�LV�XVHG�ZKHQHYHU�DQ�H[HPSW�WUDQVDFWLRQ�FURVVHV�VWDWH�OLQHV���,Q�.DQVDV��LW�WDNHV�
WKH�SODFH�RI�D�.DQVDV�UHVDOH�RU�LQJUHGLHQW�RU�FRPSRQHQW�SDUW�H[HPSWLRQ�FHUWL¿FDWH�ZKHQ��

���� DQ�RXW�RI�VWDWH�EXVLQHVV��WDNLQJ�GHOLYHU\�RI�LQYHQWRU\�RU�LQJUHGLHQW�SDUWV�LQ�.DQVDV��LV�QRW�UHJLVWHUHG�LQ�.DQVDV��

OR    

2)  a wholesaler is buying inventory.    

$�.DQVDV�EXVLQHVV�EX\LQJ��LQYHQWRU\�RU�LQJUHGLHQW�SDUWV�LQ�DQRWKHU�VWDWH�PD\�DOVR�IXUQLVK�WKLV�FHUWL¿FDWH�WR�WKH�
seller in the other state, subject to the laws of that state. 

WHO MAY USE THIS CERTIFICATE? 
Businesses and wholesalers from other states that do not have a Kansas sales tax number to furnish for a Kansas ingredient 

RU�FRPSRQHQW�SDUW�H[HPSWLRQ��FHUWL¿FDWH�RU�D�.DQVDV�UHVDOH��H[HPSWLRQ�FHUWL¿FDWH�PXVW�XVH�WKLV�FHUWL¿FDWH�WR�FHUWLI\�WKDW�WKH\�
TXDOLI\�IRU�WKHVH�WZR�.DQVDV�H[HPSWLRQV�ZKHQ�PDNLQJ�SXUFKDVHV�LQ�.DQVDV��

$�.DQVDV�ZKROHVDOHU�ZLOO�XVH�WKLV�FHUWL¿FDWH�ZKHQ�EX\LQJ� LQYHQWRU\� IURP�HLWKHU�DQRWKHU�.DQVDV�EXVLQHVV�RU�D�EXVLQHVV�
in another state. Wholesalers are not required to obtain a Kansas sales tax number. A Kansas retailer may also use this 

FHUWL¿FDWH�ZKHQ�SXUFKDVLQJ�LQYHQWRU\�RU�LQJUHGLHQW�RU�FRPSRQHQW�SDUWV�IURP�D�UHWDLOHU�RU�ZKROHVDOHU�LQ�DQRWKHU�VWDWH��

WHAT PURCHASES ARE EXEMPT? 
Only goods and merchandise (tangible personal property) are exempt. To be exempt, the tangible personal property must 

be for: 

•  wholesale sale, 

•  retail sale (resale), rental, or lease, 

•  an ingredient or component part of a new product to be resold, leased, or rented. 

,Q�DFFHSWLQJ�WKLV�FHUWL¿FDWH�� WKH�VHOOHU�VKRXOG�H[HUFLVH�UHDVRQDEOH�FDUH�DQG� MXGJPHQW��7KH�SURSHUW\�SXUFKDVHG�PXVW�EH�
of the type normally sold wholesale or retail, leased or rented, or used as an ingredient or component part of a product 

manufactured in the customer’s usual course of business. 

(TXLSPHQW�DQG�¿[WXUHV�IRU�D�EXVLQHVV�DUH�QRW�H[HPSW��:KHQ�SXUFKDVHG�LQ�.DQVDV��WKHVH�LWHPV�DUH�WD[DEOH��:KHQ�D�.DQVDV�
business buys equipment or supplies from another state, the Kansas business will owe Consumers’ Compensating Use 

tax on these purchases unless a sales or use tax of at least equal to the Kansas retailers’ sales tax rate in effect where the 

item is used, stored or consumed. See Publication KS-1510, “Kansas Sales and Compensating Use Tax” available on 

the department’s website. 

RETAINING THIS CERTIFICATE: �6HOOHUV�VKRXOG�UHWDLQ�D�FRPSOHWHG�FRS\�RI�WKLV�FHUWL¿FDWH�LQ�WKHLU�UHFRUGV�IRU�DW�OHDVW�WKUHH�
\HDUV�IURP�WKH�GDWH�RI�VDOH��$�VHOOHU�LV�UHOLHYHG�RI�OLDELOLW\�IRU�WKH�WD[�LI�LW�REWDLQV�D�FRPSOHWHG�H[HPSWLRQ�FHUWL¿FDWH�IURP�D�
SXUFKDVHU�ZLWK�ZKLFK�WKH�VHOOHU�KDV�D�UHFXUULQJ�EXVLQHVV�UHODWLRQVKLS��$�FHUWL¿FDWH�QHHG�QRW�EH�UHQHZHG�RU�XSGDWHG��ZKHQ�
there is a recurring business relationship between the buyer and seller. A recurring business relationship exists when a 

period of no more than 12 months elapses between sales transactions. 

THIS CERTIFICATE MUST BE COMPLETED IN ITS ENTIRETY. 


